
Datos de Coyuntura del 10 al 16 de febrero de 2015 

 

10 de febrero de 2015 

1. CLINTON Y BUSH, FAVORITOS PARA ELECCIONES DE 2016: SONDEOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta St. Anselm College y Bloomberg 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/impreso/clinton-y-bush-favoritos-

para-elecciones-de-2016-sondeos-89734.html  

 

11 de febrero de 2015 

2. PREVÉ BAJE INFLACIÓN A META EN 2015, Fuente: Reforma, Encuesta Banco de México 

(Banxico) 

3. EL 44% DE LAS EMPRESAS DEL SECTOR ENERGÉTICO RECORTARÁN GASTOS: MERCER,  

Fuente: El Financiero, Encuesta Mercer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/el-44-de-las-empresas-del-sector-

energetico-recortaran-gastos-mercer.html 

 

12 de febrero de 2015 

4. BAJA TASA DE DESEMPLEO EN ÚLTIMO TRIMESTRE DE 2014,  Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/desempleo-2014-1076675.html 

5. 59% DE LATINOAMERICANOS DESCONTENTOS CON SU SISTEMA POLÍTICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Centro Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/59-de-latinoamericanos-descontentos-

con-su-sistema-politico-1076729.html 

6. HAY BULLYING TAMBIÉN EN UNIVERSIDADES, Fuente: Excélsior, Encuesta Centro 

Universitario de Ciencias Económico Administrativas (CUCEA) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/12/1007915 

7. AMERICANS FEEL SLIGHTLY BETTER ABOUT FINANCES THAN A YEAR AGO, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/impreso/clinton-y-bush-favoritos-para-elecciones-de-2016-sondeos-89734.html
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http://www.gallup.com/poll/181556/americans-feel-slightly-better-finances-year-

ago.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

8. PROFESIONISTAS ACEPTAN MÁS TRABAJO: ENCUESTA, Fuente: Milenio, Encuesta 

OCCMundial 

http://www.milenio.com/monterrey/encuesta_OCC-profesionistas_jornada_laboral-

profesionistas_mas_trabajo_0_463153715.html 

  

13 de febrero de 2015 

9. BANXICO ADVIERTE ESCENARIO NEGATIVO PARA CRECIMIENTO,  Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/pega-crudo-a-pib-e-

inversion-banxico-48555.html 

10. SIN "CHAMBA", 257 MIL CAPITALINOS, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/sin-8216chamba-

8217-257-mil-capitalinos-130008.html 

11. ISIS, TERRORISM SEEN AS GRAVER THREATS THAN RUSSIA, UKRAINE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181553/isis-terrorism-seen-graver-threats-russia-

ukraine.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

14 de febrero de 2015 

12. MEXICANOS SE GASTAN $500 EN SAN VALENTÍN, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto 

de Investigaciones Económicas de la UNAM 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/14/1008166 

 

15 de febrero de 2015 

13. FALLAN ABOGADOS EN ORALIDAD FAMILIAR Fuente: Reforma, Encuesta Observatorio 

Ciudadano de Justicia del DF 
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14. IGNORAN PARTIDOS A JÓVENES, AUNQUE REPRESENTAN 30% DEL ELECTORADO, 

Fuente: El Financiero, Encuesta “Ollin Jóvenes en Movimiento A.C” 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/ignoran-partidos-a-jovenes-aunque-

representan-30-del-electorado.html 

 

16 de febrero de 2015 

15. ESTADOUNIDENSES DESAPRUEBAN ACTITUD DE OBAMA ANTE EI: SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta CNN/ORC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/estadunidenses-desaprueban-actitud-

de-obama-ante-ei-1077746.html 

16. CASI 6 MILLONEES DE MEXICANOS NO LOGRAN CONSEGUIR TRABAJO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-16/50989 

17. RECHAZO A PROTESTA MAGISTERIAL: APRUEBAN DESALOJO DE LA CNTE,  Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/16/1008566 

18. PRI MANTIENE VENTAJA RUMBO AL PROCESO ELECTORAL, Fuente: El Financiero, 

Encuesta: Parametría 

http://www.elfinanciero.com.mx/pages/pri-mantiene-ventaja-con-32-rumbo-al-

proceso-electoral.html 

19. AMERICANS INCREASINGLY SEE RUSIA AS THREAT, TOP. U.S. ENEMY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181568/americans-increasingly-russia-threat-top-

enemy.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

20. NEW CONGRESS HAS SLIGHTKY HIGHER RATINGS, STILL UNPOPULAR, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181580/new-congress-slightly-higher-ratings-

unpopular.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 
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10 de febrero de 2015 

 El ex gobernador de Florida Jeb Bush  y la ex secretaria de Estado Hillary Clinton se 

perfilan como punteros para las nominaciones presidenciales de los partidos 

Republicano y Demócratas, respectivamente para las elecciones del 2016. 

 Bush aparece con 16% de apoyo de los votantes republicanos. El sondeo coloca al 

senador de Kentucky, Rand Paul, en un cercano sitio, con 13% de las preferencias de los 

electores, seguido por el gobernador de Wisconsin Scott Walker con 12%. 

Fuente: El Universal, Encuesta St. Anselm College y Bloomberg 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/impreso/clinton-y-bush-favoritos-

para-elecciones-de-2016-sondeos-89734.html 

 

11 de febrero de 2015 

 Durante el 2015 la inflación se mantendrá bastante cerca de la meta de 3 por ciento del 

Banco de México, pudiendo incluso descender hasta 2.9 por ciento. 

 Datos del Inegi revelaron que en enero se registró una deflación de 0.09 por ciento, al 

reducirse el indicador de precios del 4.08 por ciento anual que marcaba en diciembre 

hasta 3.07 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta Banco de México (Banxico) 

 

 El 44 por ciento de las compañías del sector energético prevé recortes en sus gastos de 

capital, 38 por ciento reducirá sus gastos operativos de ventas, generales y 

administrativos y 23 por ciento disminuirá sus principales gastos operativos. 

 Además, 16 por ciento de las organizaciones no descarta la reducción de personal 

(reestructuración), mientras que 7 por ciento explorará posibles desinversiones de 

activos, unidades de negocio, productos o geografías. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Mercer 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/el-44-de-las-empresas-del-sector-

energetico-recortaran-gastos-mercer.html 
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12 de febrero de 2015 

 La población desocupada en México bajó a 4.4% de la Población Económicamente 

Activa en cuatro trimestre de 2014, en comparación con el 4.6% de 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/desempleo-2014-1076675.html 

 

 Seis de cada 10 latinoamericanos se declararon insatisfechos con sus sistemas políticos, 

con la proporción del descontento más alta en Colombia y la más baja en Nicaragua. 

 El promedio de insatisfacción en América Latina asciende a 59 por ciento, sólo superado 

por un nivel de frustración  de 61 por ciento en Medio Oriente, mientras que en África 

es de 50 por ciento y en Asia es de 39 por ciento, el más bajo a nivel mundial. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/59-de-latinoamericanos-descontentos-

con-su-sistema-politico-1076729.html 

 

 De una muestra de 2 mil 493 alumnos de universidad (hombres y mujeres), 38 por 

ciento reconoce que ha recibido insultos en redes sociales; y 15% reporta haber sido 

amenazado.  

 Además, 29% reconoce haber sido ridiculizado; 21% que otros escriben palabras 

ofensivas en su muro; 18% que le han robado su contraseña; 22.5% ha reportado frases 

que lo han hecho sentirse acosado sexualmente, y 4% denuncia la difusión de 

fotografías íntimas con fines de dañarlo. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro Universitario de Ciencias Económico 

Administrativas (CUCEA) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/12/1007915 

 

 Despite the upbeat economic news in recent months and the rise in Americans' overall 

economic confidence, slightly less than half of Americans say they are feeling "pretty 

good" about the amount of money they have to spend. This is, however, by a slight 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2015/desempleo-2014-1076675.html
http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/59-de-latinoamericanos-descontentos-con-su-sistema-politico-1076729.html
http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2015/59-de-latinoamericanos-descontentos-con-su-sistema-politico-1076729.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/12/1007915


margin, the highest level Gallup has measured over the last two years -- up from 45% in 

January 2014 and slightly higher than the 47% recorded in January 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181556/americans-feel-slightly-better-finances-year-

ago.aspx?utm_source=Economy&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 Seis de cada 10 profesionistas mexicanos aceptarían aumentar su jornada laboral, o bien 

trabajar de forma temporal, para conseguir un nuevo o un mejor empleo. 

Fuente: Milenio, Encuesta OCCMundial 

http://www.milenio.com/monterrey/encuesta_OCC-profesionistas_jornada_laboral-

profesionistas_mas_trabajo_0_463153715.html 

  

13 de febrero de 2015 

 Los bajos precios internacionales del petróleo repercutirán en el crecimiento económico 

del país y en los flujos de inversión extranjera del sector energético en los próximos 

años. 

 Hasta hoy, el banco central mexicano tiene un pronóstico de expansión del PIB de entre 

3% y 4% para 2015 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2015/impreso/pega-crudo-a-pib-e-

inversion-banxico-48555.html 

 

 En el Distrito Federal hay 257 mil personas en edad productiva que se encuentran 

desempleadas, lo que coloca a la capital en el tercer lugar nacional, empatado con Baja 

California Sur, de las entidades con las tasas de desocupación más altas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2015/impreso/sin-8216chamba-

8217-257-mil-capitalinos-130008.html 
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 Despite the intensifying fighting between Ukraine and Russian-backed separatists before 

the cease-fire agreement Thursday, Americans place the conflict low on the list of 

critical threats to U.S. interests in the next decade. Islamic extremists, commonly known 

as the Islamic State or ISIS, along with international terrorism in general, loom much 

larger in Americans' minds as a critical threat. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181553/isis-terrorism-seen-graver-threats-russia-

ukraine.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

14 de febrero de 2015 

 Para el 14 de febrero, Día de San Valentín, ocho de cada diez mexicanos destina algo de 

su bolsillo para esta festividad, lo que dejará una derrama nacional estimada de mil 482 

millones de pesos para hoy. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto de Investigaciones Económicas de la UNAM 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/14/1008166 

 

15 de febrero de 2015 

 El Observatorio Ciudadano de la Justicia, aplicó una encuesta a personas que tienen 

algún asunto en las salas orales en materia familiar y a litigantes, al respecto, el 72 por 

ciento de los encuestados enfrenta en estos juzgados rectificación de acta, seguido de 

reconocimiento de paternidad con 15 por ciento. 

 El 94 por ciento aseguró que no sabe dónde presentar una queja sobre su proceso. 

 El 85 por ciento de los encuestados tiene abogado particular, y aunque señalaron que 

las instalaciones están en buen estado, destacaron que se requieren elevadores y 

mejorar mínimamente el edificio. 

Fuente: Reforma, Encuesta Observatorio Ciudadano de Justicia del DF 

 

 Aunque el 30 por ciento del electorado son jóvenes, los partidos políticos carecen de 

una verdadera vinculación con la juventud. 

http://www.gallup.com/poll/181553/isis-terrorism-seen-graver-threats-russia-ukraine.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/181553/isis-terrorism-seen-graver-threats-russia-ukraine.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/14/1008166


 sólo el 3.5 por ciento del Congreso de la Unión está conformado por legisladores 

menores de 30 años, a pesar de la cantidad de votantes menores de esa edad con los 

que cuenta el país. 

 El 45 por ciento de jóvenes no simpatiza con ningún partido político. 

 El 31 por ciento no tiene interés alguno por la política, 19.5 cree que los candidatos 

electos no cumplen lo que prometen en campaña y sólo el 15.6 por ciento piensa que la 

política es muy importante, mientras que para el 22.1 tiene algo de importancia 

Fuente: El Financiero, Índice Ollin Jóvenes en Movimiento A.C 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/ignoran-partidos-a-jovenes-aunque-

representan-30-del-electorado.html 

 

16 de febrero de 2015 

 Seis de cada 10 estadounidenses desaprueban el manejo del presidente de Estados 

Unidos, Barack Obama, en la lucha contra el Estado Islámico y una reciente proporción 

de la población apoya el envío de tropas terrestres. 

 El 58% estima que la batalla contra el EI va de mal en peor, nueve puntos porcentuales 

más que en octubre pasado. 

Fuente: El Universal, Encuesta CNN/ORC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2015/estadunidenses-desaprueban-actitud-

de-obama-ante-ei-1077746.html 

 

 Cinco millones 834 mil mexicanos no trabajan ni buscan activamente un empleo por 

considerar que no tienen oportunidad de encontrarlo, pero poseen interés de 

incorporarse a las actividades productivas del país. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2015-02-16/50989 

 

 La opinión pública nacional está en contra de los acuerdos a los que está accediendo el 

gobierno con la disidencia magisterial para terminar con las protestas. Casi toda la 
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población está en desacuerdo con que se ceda a las principales demandas, como las de 

pagar sueldos a profesores que no aparecen en la nómina o entregar plazas a personas 

que no quedaron registradas en el censo magisterial. 

 Se observa un sólido respaldo a la decisión de emplear la fuerza pública para deshacer el 

bloqueo que tenían los maestros disidentes en Paseo de la Reforma por el 85% de los 

entrevistados. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/16/1008566 

 

 La preferencia efectiva para el PRI es del 32%, el PAN está en segundo lugar con 26%, en 

tercer lugar se encuentra el PRD con 13%. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Parametría 

http://www.elfinanciero.com.mx/pages/pri-mantiene-ventaja-con-32-rumbo-al-

proceso-electoral.html 

 

 Russia now edges out North Korea as the country Americans consider the United States' 

greatest enemy. Two years ago, only 2% of Americans named Russia, but that increased 

to 9% in 2014 as tensions between Russia and the U.S. increased, and now sits at 18%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/181568/americans-increasingly-russia-threat-top-

enemy.aspx?utm_source=Politics&utm_medium=newsfeed&utm_campaign=tiles 

 

 More than a month into the tenure of the Republican-controlled 114th Congress, the 

partisan makeover of America's legislative body does not appear to have done much for 

its popularity. One in five Americans say they approve of the way Congress is handling 

its job, slightly higher than the 16% approval in the final reading for the 113th Congress, 

from December. Seventy-five percent of Americans disapprove of Congress. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2015/02/16/1008566
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